

# 城乡供水一体化 让群众喝上放心水



在裴城水厂施工现场,工人正在浇筑沉淀池绑扎钢筋。

■文/图 本报记者 张玲玲

新建舞阳县北舞渡水厂和郾城区裴城水厂是2025年市定重点民生实事之一。建成后,该项目将充分发挥引灌入颖工程效能,进一步提升城市功能品质。6月29

日,记者到该项目现场走访,了解最新进展情况。

在郾城区裴城镇寨子村北的市城乡供水一体化(裴城水厂)项目工地,车辆往来穿梭,工人有序粉刷墙体、铺贴瓷砖、

绑扎楼板钢筋、铺设屋顶保温层,一派繁忙景象。“目前项目基础设施工程已完成80%以上。”项目相关负责人介绍,“综合办公楼、加氯加药间、预处理药剂投加间、污泥脱水机房、仓库及维修间、食堂等建筑主体及二次结构已完工,两座清水池、两座污泥浓缩池、配水井、吸水井、废水回收池、污泥调节池主体结构已完成,絮凝沉淀池、送水泵房、V型滤池正在进行基础施工。”水厂相关设备考察及招标工作已完成,计划7月中旬进场安装。预计9月底,水厂所有基建及设备安装工作全面完成,具备运行条件。长达158公里的乡镇配水管网铺设工作在稳步推进,目前已完工47.8公里。

据了解,裴城水厂建成投产后,将为郾城区孟庙镇、商桥镇、龙城镇、新店镇、裴城镇、李集镇、淞江街道等提供集中供水,覆盖40处农村集中供水工程,并为漯西工业集聚区和郾城先进制造业开发区供水,预期服务人口超30万。“该项目完工后,将有效解决郾城区地下水超采问题,助力郾城先进制造业开发区和漯西工业集聚区摆脱缺乏集中供水厂的困境,真正实现城乡供水一体化。”该项目负责人说。

舞阳县北舞渡水厂项目施工同样如火如荼。新建的办公大楼拔地而起,工人正忙着进行室内装修与设备安装。配电间内,变压器及相关电气控制柜安装工作有条不紊地进行;污泥脱水机房中,一体化污泥脱水机及相关处理设备已就位。

舞阳县将通过新建北舞渡水厂和一水厂扩容,同时对135个行政村的老旧管网实施改造、更换水表,实现城乡供水一体化目标。“目前,北舞渡水厂土建工程已完成90%,二次结构施工已完成60%,8月将完成设备安装调试,9月启动试供水。”该项目负责人介绍,“通过一水厂管网延伸,文峰乡、保和乡的67个村已完成老旧管网改造,6月30日实现城乡供水一体化,受益群众达8.8万人。”



# 全力以赴做好高质量户外运动目的地建设申报工作

本报讯(记者 郭勇睿)7月1日下午,我市高质量户外运动目的地建设申报工作会议召开。会议听取了《漯河市沙澧河户外运动目的地建设方案》(以下简称《方案》)及其编制情况汇报,部署下一步工作。

会上,设计单位相关负责人汇报了《方案》的具体内容,市文化广电和旅游局就《方案》编制情况作了说明并汇报了近期工作推进情况和下一步工作重点。参会人员就《方案》逐项逐条核实,并提出意见和建议。

会议指出,高质量户外运动目的地建设是市委、市政府合理利用优质户外运动资源,提升城

市品质、增进民生福祉、推动产业融合的重要抓手,有利于形成以生态运动引流、以品质消费增值的可持续发展模式,推动“绿水青山”快速向“金山银山”转化。

会议要求,有关部门要强化沟通协调,弄清短板弱项,做好项目谋划储备,有的放矢地开展申报工作,力争早日纳入国家创建名单。户外运动目的地建设工作专班各成员单位要各负其责,既有分工又有合作,形成工作合力,扎实推进高质量户外运动目的地建设各项工作。要统筹协调、科学规划项目建设,抓好查漏补缺,确保项目有序推进。

# 7月1日起 漯河6条主干道 严查无牌无证电动三轮四轮车

违规上路将面临扣车、罚款

本报讯(记者 范子恒)“您好!您的车辆未依法登记上牌,请出示驾驶证。”7月1日早高峰时段,在市区黄河路与金山路

车辆将面临200元至1000元罚款,无牌车辆将被暂扣。

路交叉口,执勤交警对一辆未悬挂号牌的电动四轮车驾驶人开出首张罚单。7月1日起,市交警部门将在城区6条主干道,包括嵩山路(大学路—淞江路路段)、长江路(嵩山路—高铁西站段)、黄山路(嵩山路—金山路路段)、淞江路(金山路—107国道段)、人民路(交通路—泰山路段)、金山路(黄河路—淞江路路段),开展无牌无证电动三轮车、四轮车专项整治行动。违规

车辆在黄河路与金山路交叉口、黄河路与泰山路交叉口、金山路与淞江路交叉口等设卡检查。在黄河路与泰山路交叉口,交警在早高峰期间共查处8辆违规车辆,其中6辆车无牌、无证。“对于无证驾驶行为,将处以200元至1000元罚款;无牌车辆一律暂扣。”现场执勤民警表示,“已取得驾驶证但未上牌的电动三轮车、四轮车,可在嵩山路、长江路等6条主干道的辅道行驶。”



# 电气工程系: 智能制造 服务产业转型

漯河技师学院电气工程系现有在校生2670人、教职工56人,其中全国技术能手2人、全国青年岗位能手1人、河南省技术能手6人、河南省五一劳动奖章获得者2人、河南省青年岗位能手2人、漯河市五一劳动奖章获得者3人,正高级教师4人、高级实习指导教师和高级技师20人、一级实习指导教师和技师14人,具有研究生学历的8人,具有本科学历的46人。

目河南省竞赛训练基地、世界技能大赛工业4.0项目河南竞赛训练基地、世界技能大赛机器人系统集成项目河南竞赛训练基地、漯河市电工技能大师工作室、漯河市劳模创新工作室、机器人应用研发中心等,实训设备总值达8000余万元。

该系开设电气自动化设备安装与维修、电子技术应用、制冷设备运用与维修、工业机器人应用与维护、服务机器人应用与维护、工业互联网与大数据应用、人工智能技术应用7个专业,拥有漯河市固高智能制造工程中心、世界技能大赛移动机器人项

近年来,该系教师、学生在世界级技能竞赛中荣获金牌2枚,在国家级技能竞赛中荣获1金2银3铜9优胜,获国家级一等奖1次、二等奖3次、三等奖5次,获省级一等奖40次、二等奖21次、三等奖25次。在第46届世界技能大赛特别赛移动机器人项目中,该系的侯坤鹏、唐高远荣获金牌,实现了河南省在世界技能大赛中金牌零的突破。  
漯河技师学院供稿

# 沙澧星火耀神州 红色歌舞庆华诞

神州鸟园景区举办“七一”红色文艺汇演

本报讯(记者 齐国霞)7月1日晚,在神州鸟园凤栖湖剧场,以“沙澧星火 时代答卷”为主题的“七一”红色文艺汇演在数百名观众的欢呼声中拉开帷幕。

当晚7:50,激昂的鼓声骤然划破夜空,《鼓舞盛世》率先开场。20名演员播响大鼓,水岸两侧灯光随鼓点变换。紧接着,舞蹈《万疆》上演。舞者足尖轻点舞台,以水袖翩跹勾勒出山河画卷。

歌手深情演唱《我爱你中国》,唱出了对祖国深深的热爱,引发全场共鸣。令人惊艳的当属《水上飞人》表演。表演者借助专业装备从水面腾空而起,不断挥舞着国旗,划出一道道美丽的弧线。水上火壶表演将现场气氛推向

了高潮。火焰在夜空中闪烁,与波光粼粼的湖面交相辉映,引得观众阵阵惊呼。带着孙子观演的市民王先生一边拍照一边感叹:“我是第一次看水上火壶表演。这真是太精彩、太震撼了!”

小演员表演的舞蹈情景剧《甘甜》展现了奋斗路上的喜悦,传达了老百姓对美好生活的向往,也表达了当代人“吃水不忘挖井人”的感恩之心。演出接近尾声时,全场观众自发起立,与演员共同演唱《我和我的祖国》。

晚风拂过凤栖湖,演出在细雨中落幕。这场文艺汇演是对党的生日的深情献礼。在这个夜晚,“沙澧星火”照亮了在场每个人的心房,激励大家以昂扬的姿态书写新时代的壮丽答卷。



《鼓舞盛世》表演现场。

本报记者 齐国霞 摄

# 市委老干部局 多彩活动迎“七一”

本报讯(记者 郭勇睿)6月27日,市委老干部局组织市老干部文艺志愿者服务队到双汇广场举办“庆‘七一’颂党恩”进基层文艺演出。

连日来,市委老干部局在充分展示新时代老干部老有所学、老有所乐、老有所为精神风貌的同时,引导全市广大离退休干部牢记初心,以实际行动为党和人民的事业增光添彩。

组织走访慰问,为离退休干部解

决“急难愁盼”问题。对离退休干部进行走访慰问,为生活困难的老干部送去帮扶资金,把党的关怀和温暖送到老同志的心坎儿上。

举办荣退仪式,召开茶话会、座谈会等,欢送退休干部,增强退休干部的荣誉感、归属感。

举办文艺展览,为党的生日献礼。该局先后举办两场“乐学有为展风采 银龄奋进新征程”市老干部大学教学成果汇报演出,同步举办摄影作品展等。

→6月30日晚,召陵区天桥街街道滨河路社区联合漯河市幸福家园社区老年大学艺术团举办“庆‘七一’颂党恩 礼赞新时代”文艺汇演。

本报记者 张玲玲 摄



“老家河南”15大主题50条精品旅游线路发布

# 贾湖遗址成为“文明之光”线路首站

本报讯(记者 孙震)近日,“老家河南”15大主题50条精品旅游线路发布。贾湖遗址成为“中原大遗址走廊探源之旅”的第一条线路“文明之光”的首站。

“文明之光”线路为漯河(贾湖遗址)—郑州(新郑裴李岗遗址、大河村国家考古遗址公园、巩义双槐树遗址)—三门峡(渑池县仰韶村国家考古遗址公园、庙底沟考古遗址公园、灵宝铸鼎塬遗址群

北阳平和西坡遗址)—南阳(黄山遗址)—周口(淮阳平粮台古城考古遗址公园)。

贾湖遗址被纳入全省精品旅游线路,标志着贾湖文化正式融入河南

文旅发展的核心矩阵。依托“中原大遗址走廊探源之旅”品牌效应,贾湖遗址将与仰韶等遗址形成联动,让游客沉浸式“触摸”中华文明发展脉络。

# 以优良作风筑牢畜产品安全防线

市动物检疫站举办“学精神、转作风、树形象”主题演讲比赛

为庆祝中国共产党成立104周年,推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实,6月30日上午,市动物检疫站举办“学精神、转作风、树形象”主题演讲比赛,激励全体干部职工锤炼过硬作风、展现队伍风采,努力将学习成果转化为推

动检疫事业高质量发展的强大动力。

比赛中,8名选手紧扣主题,结合检疫业务实际,从不同角度阐释了对中央八项规定精神的深刻理解,感情真挚、语言朴实、思考深刻。他们或慷慨激昂,或娓娓道来,充分展现了漯河动检人忠诚履

职、务实担当的精神风貌以及对畜产品质量安全高度负责的职业操守。

举办此次演讲比赛是市动物检疫站加强队伍建设和深化作风转变的重要举措,营造了崇尚学习、改进作风的良好氛围。漯河动检人将以饱满的热情、务实的作

风、昂扬的斗志,让中央八项规定精神内化于心、外化于行,严守廉洁底线,提升工作效能,守护人民群众“舌尖上的安全”,为漯河畜牧业发展和食品名城建设贡献动检力量。

闫校逢 韩新伟

# “出彩河南人”楷模发布厅 “六进”活动走进源汇区政协机关

6月30日,“出彩河南人”楷模发布厅“六进”活动走进源汇区政协机关。河南省“自强模范”程保军现场分享奋斗故事,激励广大党员干部赓续红色血脉、勇担时代使命。

程保军1995年12月入伍,曾参与1998年长江抗洪抢险,所在连队荣获集体二等功及“青年抗洪突击队”称号。2011年,一场车祸导致他双腿截肢。面对命运的沉重打击,他没有屈服,经过六年潜心钻研,成功制作出

仿生双液压膝关节假肢,获得两项国家专利,还帮助全国各地的500多名残疾人重新站立。

源汇区政协机关干部纷纷表示,程保军朴实的语言、真挚的感情、感人的事迹让他们深受鼓舞。

此次“出彩河南人”楷模发布厅进机关活动旨在激励源汇区政协机关干部以程保军为榜样,一场车祸导致他双腿截肢,为源汇区高质量发展贡献更多智慧与力量。  
伊文 邢淑君

# 遗失声明

●范海涛丢失由漯河市经济适用房管理中心出具的履约金票据(票据编号:№3837962)、租金票据(票据编号:№0138704)及公共租赁住房合同(合同号为460),声明作废。

●编号为L411383427,姓名为李浩然,出生日期为2012年4月7日的出生医学证明丢失,声明作废。

●编号为X410232632,姓名为张睿珊,出生日期为2023年3月27日的出生医学证明丢失,声明作废。